

నేడు వరసిద్ది వినాయక ఉత్సవాలు



హద్దూర్ వరసిద్దివినాయక స్వామి ఆలయం, (ఇన్సెట్లో సిద్దివినాయక విగ్రహం) న్యూలీకల్, జనవరి 28: స్వయంభూ వర సిద్దివినాయక స్వామి 224వ జయంతోత్సవాలకు ఆలయ నిర్వాహకులు ఏర్పాటు చేశారు. సోమవారం స్వామివారి జయంతోత్సవార్లో భాగంగా ఆలయంలో వేదపూజం, దీప ప్రజ్వలన, ధ్వజారోహణ, స్వస్తి పుణ్యార్చనా వాచనం, అభిషేకం, దేవతా ఆరవణం, హారతి, గణపతి హవనాలు, హోమ సమప్తి, పూర్ణాహుతి, మహా వైవేద్యం, తీర్థ ప్రసాద వితరణ తదితర కార్యక్రమాలు నిర్వహిస్తున్నట్లు ఆలయ కమిటీ సభ్యులు పేర్కొన్నారు. స్వామివారి జయంతోత్సవాలకు మండలంలోని భక్తులు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొని స్వామివారి కృపకు పాత్రులు కావాలని కోరారు.

విద్యార్థులను ప్రోత్సహించేందుకే పోటీలు



రంజీత్ లో క్రికెట్ టోర్నమెంట్ను ప్రారంభిస్తున్న డాక్టర్ ఉజ్వల్ రెడ్డి జహీరాబాద్, జనవరి 28: విద్యార్థులను ప్రోత్సహించేందుకే క్రీడాపోటీలు నిర్వహిస్తున్నారని డాక్టర్ ఉజ్వల్ రెడ్డి అన్నారు. ఆదివారం జహీరాబాద్ మండలంలో రంజీత్ లో ఉజ్వల్ రెడ్డి ఫౌండేషన్ ఆధ్వర్యంలో ఏర్పాటు చేసిన క్రికెట్ టోర్నమెంట్ను ప్రారంభించారు. యువత అన్ని రంగాల్లో ముందుకు వెళ్లాలనే ఉద్దేశ్యంతో గ్రామీణ స్థాయిలో టోర్నమెంట్లు ఏర్పాటు చేశామని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో నాయకులు ఎం. జి. రాములు, ఖాజామియా, ఇస్మాయిల్, రాములు, ఖలిల్, వచ్చవర్తిరెడ్డి ఉన్నారు.

మల్లన్న ఆలయంలో సట్టి ఉత్సవాలు



ఉత్సవాలలో డోలయాయిస్తున్న కార్పొరేషన్ మాజీ చైర్మన్ బిక్షణ్, తదితరులు అంధోల్, జనవరి 28: జోగిపేటలోని మల్లన్న ఆలయంలో ఆదివారం సట్టి ఉత్సవాలు ఘనంగా జరిగాయి. ఉత్సవాలలో భాగంగా భక్తులు ఆలయంలో ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. ఉత్సవాలలో మంత్రి దామోదర్ రాజు సర్పంచ్, ట్రేడ్ ప్రమాదన కార్పొరేషన్ మాజీ చైర్మన్ బిక్షణ్, మార్కెట్ డెవలప్మెంట్ జగన్మోహన్ రెడ్డి, మున్సిపల్ చైర్మన్ మల్లయ్య పాల్గొని ప్రత్యేక పూజలు చేయగా, నిర్వాహకులు వారిని సన్మానించి తీర్చిదిద్దారు. అందరూ, మున్సిపల్ కౌన్సిలర్లు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పూర్వవిద్యార్థుల అపూర్వ సమ్మేళనం



సోలంకపల్లి రైతు వేదికలో సమావేశమైన పూర్వ విద్యార్థులు జిన్నారం, జనవరి 28: మండల కేంద్రంలోని జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాలలో పదే తరగతి పూర్తి చేసుకున్న 1993-94 బ్యాచ్ విద్యార్థులు ఆదివారం పూర్వ విద్యార్థుల సమ్మేళనాన్ని ఏర్పాటు చేసుకున్నారు. ముప్పై ఏండ్ల తర్వాత కలుసుకుంటే అనుభూతి ఎలా ఉంటుందో మాటల్లో వివరించలేమని పూర్వవిద్యార్థులు తెలిపారు. విద్యాలయపు చేర్పిన ఉపాధ్యాయులు శర్మ, అనంతరెడ్డి, కృష్ణారెడ్డిలను ఘనంగా సన్మానించి జ్ఞాపకలను అందజేశారు. సోలంకపల్లి సర్పంచ్ శ్రీకాంఠరెడ్డి పాల్గొన్నారు.

మైనింగ్ కంపెనీపై చర్యలు తీసుకోవాలి

కంది, జనవరి 28: పేదలకు పంటిచేసే స భూములను ఆక్రమించుకొని మైనింగ్ పనులు కొనసాగిస్తున్న యాజమాన్యంపై చర్యలు తీసుకోవాలని అంబేద్కర్ యువజన సంఘం జిల్లా అధ్యక్షుడు దుర్గాప్రసాద్ ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేశారు. కంది మండలం ఎర్ల సూర శివారం కోనసాగుకున్న మైనింగ్ పనులను నిలిపివేయాలన్నారు. ఆదివారం గ్రామస్థులతో నిర్వహించిన సమావేశంలో దుర్గాప్రసాద్ మాట్లాడుతూ ఇన్జనీరింగ్ జరుపుకున్న తప్పకాలతో పంట పొలాలన్నీ నిలిపివేయాలని డిమాండ్ చేశారు. మైనింగ్ ప్రజలు అసాధారణ గురవుతున్నారన్నారు. పేదల భూములు ఆక్రమణకు గురవడంతో తీవ్ర అసంతోషం చెందుతున్నారన్నారు. రైతులు సుఖం, భాగ్యవృద్ధి, కృష్ణ, మల్లెలకు ఉన్నారు.

ప్రజా వ్యతిరేక విధానాలను ఎండగట్టాలి

పేదల చేయాలని బీజేపీ జహీరాబాద్ పార్లమెంటు నియోజకవర్గ ఇన్చార్జి, కామారెడ్డి ఎమ్మెల్యే కామిల్లె కృష్ణారెడ్డి పిలుపునిచ్చారు. పోటాబోల్లో ఆదివారం నిర్వహించిన బీజేపీ కార్యక్రమ వ్యక్తం స్థాయి సమావేశానికి హాజరై కార్యక్రమాల దిశానిర్దేశం చేశారు. కాంగ్రెస్ అనుసరిస్తున్న ప్రజా వ్యతిరేక విధానాలను ఎండగట్టాలన్నారు. బీజేపీ జిల్లా అధ్యక్షులు గోదావరి అంజిరెడ్డి, జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శులు అనంతరావులకర్పి, ఓడల మాణిక్యం పాల్గొన్నారు.

కూతురు వివాహ విందుకు మంత్రిస్థల పరిశీలన

చౌటూర్, జనవరి 28: కూతురు వివాహ విందుకు ఆదివారం అవసరమైన పూర్తి మంత్రి దామోదర్ రాజుసర్పంచ్ పరిశీలించారు. మండలంలోని సుల్తాన్పూర్ గ్రామ శివారం సంగారం మంత్రిస్థల, సంగారెడ్డి-నాందేడ్, అకోలా 161 జాతీయ రహదారి చక్కని దాచుకు 40 ఏకరా వ్యవసాయ భూమిని ఎంపిక చేశారు. మార్చి 29న వివాహ విందుకు నియోజకవర్గంలో పాటుగా ఇతర ప్రాంతాల నుంచి హాజరయ్యే నేతలకు ఎలాంటి ఇబ్బందులు తలెత్తకుండా ఉండేందుకు అవసరమైన సౌకర్యాలను ఏర్పాటు చేయనున్నారు. స్థల చదును తదితర పనులు త్వరలో ప్రారంభించనున్నారు. మంత్రి

అక్రమ వ్యాపారాలపై ఉక్కుపాదం

సంగారెడ్డి జిల్లాలో 66 కేసులు.. 130 మంది నిందితులు గ్యాస్ లభిల్లింగ్లో 1421 సిలిండర్లు స్వాధీనం సంగారెడ్డి, జనవరి 28: అక్రమ వ్యాపారాలపై ఇటీవల జిల్లా పోలీసులు ఉక్కుపాదం మోపారు. సంగారెడ్డి జిల్లాలో పోలీసుల తనిఖీలో 66 కేసులు నమోదు చేసి 130 మంది నిందితులపై కేసులు పెట్టారు. మొత్తం రూ.1,70,88,080 విలువైన గంజాయి, మద్యం, రేషన్ బియ్యం, గ్యాస్ రీఫిల్లింగ్ సిలిండర్లు, డిజిల్ ట్యాంకర్లు, కెమికల్ లాబీ, అక్రమంగా నీటి వ్యాపారం చేస్తున్న లాబీలు, ట్రాక్టర్లను స్వాధీనం చేసుకున్నారు. గంజాయి రవాణాపై పోలీసులు దాడులు చేసి 634.06 కిలోలు పట్టుకున్నారు. ఎన్ఫిలను పురస్కరించుకుని రాష్ట్ర, జిల్లాల సరిహద్దుల్లో ఏర్పాటు చేసిన చెక్పోస్టుల వద్ద వాహనాల తనిఖీలో 12584.07 లీటర్ల అక్రమ మద్యం స్వాధీనం చేసుకున్నారు. గ్యాస్ రీఫిల్లింగ్ కేంద్రాలపై దాడి చేసి 1421 సిలిండర్లను స్వాధీనం చేసుకున్నారు.

బీఆర్ఎస్ పాలనలోనే గ్రామాల అభివృద్ధి

న్యూలీకల్, జనవరి 28: బీఆర్ఎస్ పాలనలోనే గ్రామాలు అభివృద్ధి చెందాయని మండలంలోని మెటల్ కంట్రీ సర్పంచ్ పీటర్ రాజ్ అన్నారు. ఆదివారం గ్రామంలోని బీసీ కాలనీలో జిల్లాపరిషత్ మండలపరిషత్ నియమం కింద రూ.7 లక్షలతో చేపడుతున్న సీసీ, మురుగు కాల్వ నిర్మాణ పనులను ప్రారంభించారు. ఈ కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ నాయకులు పాదుగంపిరెడ్డి, రాజేందరెడ్డి, వెంకటేశ్, సంజీవ్, రామేశ్, షఫీయద్దీన్, బాలరెడ్డి, వార్డు సభ్యులు ప్రవీణ్, ఇసాక్, షరీఫ్, గ్రామస్థులు పాల్గొన్నారు.

అక్రమణలపై చర్యలు తీసుకోవాలి

వారిపై చర్యలు తీసుకోవాలని స్థానికుడు ఎం.బి.అల్లీ కోరారు. ఆదివారం జహీరాబాద్ లో వలెకలలో మాట్లాడుతూ కోపిలక్ చెందిన ఓ.రాజీయ నేత భూకట్టాలు చేస్తున్నారని ఫిర్యాదు చేసినా పట్టించుకోవడం లేదన్నారు. కోపిలక్ కంపెనీ భూములలోపాటు పట్టా భూములకు సంబంధించిన సకీల ప్రత్యేక సృష్టిచే కట్టా చేస్తున్నారని ఆరోపించారు. సమావేశంలో కోపిలక్ గ్రామానికి చెందిన పలువురు పాల్గొన్నారు.

క్రీడాకారులను ప్రోత్సహిస్తాం



కల్వేటి క్రీడాకారులతో పటాన్చెరు ఎమ్మెల్యే గూడెం మహిపాల్ రెడ్డి జిల్లా కార్యదర్శి ఎల్లయ్య, ఉప సర్పంచ్ రంగారెడ్డి, పాల్గొన్నారు. మల్లన్న జూబిలీ ఎమ్మెల్యే రామచంద్రారావు, జనవరి 28: గ్రామీణ ప్రాంతాల్లో నిర్వహించే జూబిలీ ప్రతి ఒక్కరిలో భక్తి భావాన్ని పెంపొందించేందుకు ఎమ్మెల్యే గూడెం మహిపాల్ రెడ్డి అన్నారు. తెల్లవారే మున్సిపల్ పరిషత్ ఆదివారం నిర్వహించిన బ్రహ్మాండ మల్లకార్డు స్వామి కల్యాణం, జూబిలీ పాల్గొని స్వామివారికి పూజలు చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా పరిషత్ ఛైర్మన్ ప్రభాకర్, అమీన్పూర్ కోవింగ్ క్యాంప్ ఏర్పాటు చేయడంపై నిర్వాహకులు అభినందించారు. కార్యక్రమంలో సర్పంచ్ ఉపేందర్ ముదిరాజ్, సంఘం జిల్లా కార్యదర్శి ఎల్లయ్య, ఉప సర్పంచ్ రంగారెడ్డి, పాల్గొన్నారు. మల్లన్న జూబిలీ ఎమ్మెల్యే రామచంద్రారావు, జనవరి 28: గ్రామీణ ప్రాంతాల్లో నిర్వహించే జూబిలీ ప్రతి ఒక్కరిలో భక్తి భావాన్ని పెంపొందించేందుకు ఎమ్మెల్యే గూడెం మహిపాల్ రెడ్డి అన్నారు. తెల్లవారే మున్సిపల్ పరిషత్ ఆదివారం నిర్వహించిన బ్రహ్మాండ మల్లకార్డు స్వామి కల్యాణం, జూబిలీ పాల్గొని స్వామివారికి పూజలు చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా పరిషత్ ఛైర్మన్ ప్రభాకర్, అమీన్పూర్ కోవింగ్ క్యాంప్ ఏర్పాటు చేయడంపై నిర్వాహకులు అభినందించారు. కార్యక్రమంలో సర్పంచ్ ఉపేందర్ ముదిరాజ్, సంఘం

చిరుధాన్యాల సాగుకు ప్రోత్సాహం కరువు

లలో రైతులు రాగి, జొన్న, సజ్జలు, సామలు, కొర్రలు, సాగు చేసే వారు. యాసంగిలో రాగి, జొన్న, సజ్జలు, సాగు చేస్తారు. వ్యవసాయ అధికారుల ప్రోత్సాహం లేక రైతులు వాణిజ్య పంటల వైపు మొగ్గు చూపుతున్నారు. చిరుధాన్యాల సాగు చేసే రైతులకు మార్కెట్ సదుపాయం కల్పించి ప్రోత్సహించాలని రైతులు కోరుతున్నారు. చిరుధాన్యాల సాగు విస్తీర్ణం పదిపాతం చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. ప్రస్తుతం ఆరోగ్యం ప్రజలకు అపరాధం పెరుగుతున్నది. అందుకు అనుగుణంగా మార్కెట్ లో చిరుధాన్యాల లభింపడం లేదు. జహీరాబాద్ లో పాత పంటలు డిమాండ్ పెరిగినా, యాసంగిలో ప్రభుత్వ ప్రోత్సాహం కరువవడంతో రైతులు సాగు చేయడం ఆసక్తి చూపడం లేదు. అంతరించిపోతున్న చిరుధాన్యాల పంటల సాగును పెంచేందుకు ప్రభుత్వం కృషి చేయాలని రైతులు కోరుతున్నారు.

జహీరాబాద్ ప్రాంతంలో అంతరంబంగా చిరుధాన్యాల సాగు

ఎర్ర, నల్లరేగడి భూములు ఉన్నాయి. వర్షాధార రైతులు సామలు, కొర్రలు, సజ్జలు, మార్కెట్ లో అధిక ధరలు ఉండడంతో రైతులు వాటి వైపు దృష్టి సారీస్తున్నారు. చిరుధాన్యాల సాగును ప్రోత్సహించాలని అధికారులు కోరారు. ప్రస్తుతం ఆరోగ్యం ప్రజలకు అపరాధం పెరుగుతున్నది. అందుకు అనుగుణంగా మార్కెట్ లో చిరుధాన్యాల లభింపడం లేదు. జహీరాబాద్ లో పాత పంటలు డిమాండ్ పెరిగినా, యాసంగిలో ప్రభుత్వ ప్రోత్సాహం కరువవడంతో రైతులు సాగు చేయడం ఆసక్తి చూపడం లేదు. అంతరించిపోతున్న చిరుధాన్యాల పంటల సాగును పెంచేందుకు ప్రభుత్వం కృషి చేయాలని రైతులు కోరుతున్నారు.

నేడు బీఆర్ఎస్ సమావేశం

అంధోల్, జనవరి 28: అంధోల్ లోని లక్ష్మీనరసింహ ఫంక్షన్ హాల్ లో సోమవారం మాజీ ఎమ్మెల్యే చందీ క్రాంతికి అధ్యక్షుడు అధ్యక్షుడు అంబేద్కర్ ప్రజావ్యతిరేక విధానాలను ఎండగట్టాలని రైతులు కోరుతున్నారు. జనవరి 28: అంధోల్ లోని లక్ష్మీనరసింహ ఫంక్షన్ హాల్ లో సోమవారం మాజీ ఎమ్మెల్యే చందీ క్రాంతికి అధ్యక్షుడు అధ్యక్షుడు అంబేద్కర్ ప్రజావ్యతిరేక విధానాలను ఎండగట్టాలని రైతులు కోరుతున్నారు.

కాల్యంలో రసాయనిక వ్యర్థాలు

వలెకల నుంచి వ్యర్థాల రసాయనిక వ్యర్థాలు జిన్నారం, జనవరి 28: గడ్డపాకలో, ఖాజీపల్లి పారిశ్రామిక వాడలో పరిశ్రమల నుంచి రసాయనిక వ్యర్థాలను గట్టుపట్టుడు కాకుండా రసాయనాలను కాల్యంలోకి వదులుతున్నారు. గతంలో భూమిలో దాచిన రసాయనాలు తరచూ బయటకు వస్తుండడంతో వాటిని చల్లుతున్నారు. అయ్యప్పు చెరువు పైభాగంలోని పరిశ్రమల నుంచి వస్తున్న రసాయనాలు చెరువులో కలుస్తున్నాయి. దీంతో చెరువు నుంచి దుర్వాసం వస్తోందని పలువురు వాపోతున్నారు.

భూ తగాదా: అన్నచేతిలో తమ్ముడు హతం

సదాశివపేట, జనవరి 28: భూతగాదాతో తమ్ముడిని గొడ్డలితో కొట్టి చంపిన ఘటన శనివారం రాత్రి చోటు చేసుకున్నది. పోలీసులు తెలిపిన వివరాల ప్రకారం... మండల పరిషత్ లోని కంబాలపల్లికి చెందిన కుమ్మరి ప్రభాకర్, అంజనేయులు అన్నదమ్ములు. 20 ఏండ్లగా ఇద్దరూ భూమివాదం ఉన్నది. ఈ విషయంలో ఇద్దరి మధ్య జరిగిన గొడవ చంపుకొనేదాకా వెళ్లింది. శనివారం రాత్రి ఇద్దరు గొడ్డలితో పరస్పర దాడులు చేసుకున్నారు. ఈ దాడిలో తమ్ముడు అంజనేయులు(38) అక్కడికక్కడే మృతిచెందగా, అడ్డంకు తండ్రి చంద్రయ్యను చిత్రయా లయ్యాయి. తండ్రి చంద్రయ్యను చిత్రయా నిమిత్తం చంపానకు తరలించారు. ఘటనాస్థలానికి చేరుకున్న పోలీసులు కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేస్తున్నారు.

జహీరాబాద్ సీమా రవి

జహీరాబాద్, జనవరి 28: జహీరాబాద్ పట్టణ సీమా ఆర్.రవి బాధ్యతలు స్వీకరించారు. శనివారం రాత్రి జహీరాబాద్ పట్టణంలోని సర్కిల్ కార్యాలయంలో సీమా బాధ్యతలు తీసుకున్నారు. ఇక్కడ సీమా పని చేసిన బి.రాజును బదిలీ చేస్తూ ఇన్స్పెక్టర్ అకౌంట్ ఆఫ్ పోలీసు మల్లిఖార్జున్-2 ఉత్త్యులు జారీ చేశారు. సంగారెడ్డి సీసీఎన్-2 సీమా పని చేస్తున్న రవిని జహీరాబాద్ పట్టణ సీమా బదిలీ చేశారు. జహీరాబాద్ పట్టణ సీమా పని చేస్తున్న బహదూర్ బాబ్ లోని ఇంటి కార్యాలయంలో రిపోర్ట్ చేయాలని ఉత్త్యులు జారీ చేశారు.

శానిటరీ ఇన్స్పెక్టర్ ను సస్పెండ్ చేయాలి

సంగారెడ్డి అర్చన, జనవరి 28: సంగారెడ్డి మునిసిపాలిటీలో పనిచేస్తున్న కార్కులను అక్రమంగా తొలగించి, వారి స్థానంలో రూ. లక్షలను అంటే తీసుకునే వేరే వారికి ఉద్దేశ్యం ఉన్నారని సీబియూ జిల్లా సహాయ కార్యదర్శి యాదగిరి అన్నారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ ఎక్కో ఏండ్లగా పనిచేస్తున్న కార్కులను తొలగించడంపై ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. శానిటరీ ఇన్స్పెక్టర్ విజయలక్ష్మిని సస్పెండ్ చేయాలని కోరారు. సీబియూ నాయకులు రాజు, దాసు, శ్రీనివాస్ గౌడ్ పాల్గొన్నారు.

సమస్యలు పరిష్కరించాలి

నాగేర్లపల్లి, జనవరి 28: మండలంలోని కరనేరుశ్రీ గ్రామంలోని సామాజిక ఆరోగ్య కేంద్రంలో ఉన్న సమస్యలను పరిష్కరించాలని ఆదివారం నారాయణపేట్ లోని క్యాంప్ లో ఎమ్మెల్యే సుజితరెడ్డిని సూచించి డెండ్ అసూయ, సిబ్బంది కలిసి కోరారు. ఈ సందర్భంగా విద్యుత్, మంచినీటి సమస్యను తీర్చే విధంగా చర్యలు చేపట్టాలన్నారు. పక్కం రోజుల్లో అన్ని సమస్యలను పరిష్కరించాలని కృషి చేస్తానని ఎమ్మెల్యే హామీనిచ్చారు.

NOTICE IN THE COURT OF THE HON'BLE SENIOR CIVIL JUDGE AT SANGA REDDY DISTRICT Succession Op No. 1 of 2024. Between: 1) T.R.V. Krishna Prasad S/O. Late Toranala Ramachandram Aged about 47 years, Occ: Private Service, R/o. H.No.4818, New MIG Phase-2, Vijaynagar, BH&L Town Ship, Road No.18, Ramachandrapuram, Sangareddy, Hyderabad, T.S. 2) Thonala Sridhar Babu S/O. Late Toranala Ramachandram Aged about 45 years, Occ: Central Govt. Employee, R/o. H.No.12/2, Old No.23, 3rd Main 1 Cross, G.M Palya, Bangalore North, Karnataka-560075. 3) Dr. Thaduri Ultra Palgani D/o. Late Toranala Ramachandram W/o. Thaduri Anand Rao, Aged about 50 years, Occ: Govt. Employee, R/o. H.No.10-98/99, Flat No.402, Krishan Residential, New Gaddianaram Colony, Disliknagar, Hyderabad, T.S. 4) Thonala Shrivana Kumar D/o. Late Toranala Ramachandram W/o. Chippurthi Srinivas, Aged about 49 years, Occ: Household, R/o. Plot No.38, Anulejas Laxmi Villages, Jyothi Nagar, Ashok Nagar, Ramachandrapuram, Sangareddy District, T.S. ...Petitioners AND ...Respondents 1) The Manager, State Bank of India & others 2) The Manager, State Bank of India & others 3) Dr. Thaduri Ultra Palgani D/o. Late Toranala Ramachandram W/o. Thaduri Anand Rao, Aged about 50 years, Occ: Govt. Employee, R/o. H.No.10-98/99, Flat No.402, Krishan Residential, New Gaddianaram Colony, Disliknagar, Hyderabad, T.S. 4) Thonala Shrivana Kumar D/o. Late Toranala Ramachandram W/o. Chippurthi Srinivas, Aged about 49 years, Occ: Household, R/o. Plot No.38, Anulejas Laxmi Villages, Jyothi Nagar, Ashok Nagar, Ramachandrapuram, Sangareddy District, T.S. ...Petitioners AND ...Respondents 1) The Manager, State Bank of India & others 2) The Manager, State Bank of India & others 3) Dr. Thaduri Ultra Palgani D/o. Late Toranala Ramachandram W/o. Thaduri Anand Rao, Aged about 50 years, Occ: Govt. Employee, R/o. H.No.10-98/99, Flat No.402, Krishan Residential, New Gaddianaram Colony, Disliknagar, Hyderabad, T.S. 4) Thonala Shrivana Kumar D/o. Late Toranala Ramachandram W/o. Chippurthi Srinivas, Aged about 49 years, Occ: Household, R/o. Plot No.38, Anulejas Laxmi Villages, Jyothi Nagar, Ashok Nagar, Ramachandrapuram, Sangareddy District, T.S. ...Petitioners AND ...Respondents 1) The Manager, State Bank of India & others 2) The Manager, State Bank of India & others 3) Dr. Thaduri Ultra Palgani D/o. Late Toranala Ramachandram W/o. Thaduri Anand Rao, Aged about 50 years, Occ: Govt. Employee, R/o. H.No.10-98/99, Flat No.402, Krishan Residential, New Gaddianaram Colony, Disliknagar, Hyderabad, T.S. 4) Thonala Shrivana Kumar D/o. Late Toranala Ramachandram W/o. Chippurthi Srinivas, Aged about 49 years, Occ: Household, R/o. Plot No.38, Anulejas Laxmi Villages, Jyothi Nagar, Ashok Nagar, Ramachandrapuram, Sangareddy District, T.S. ...Petitioners AND ...Respondents 1) The Manager, State Bank of India & others 2) The Manager, State Bank of India & others 3) Dr. Thaduri Ultra Palgani D/o. Late Toranala Ramachandram W/o. Thaduri Anand Rao, Aged about 50 years, Occ: Govt. Employee, R/o. H.No.10-98/99, Flat No.402, Krishan Residential, New Gaddianaram Colony, Disliknagar, Hyderabad, T.S. 4) Thonala Shrivana Kumar D/o. Late Toranala Ramachandram W/o. Chippurthi Srinivas, Aged about 49 years, Occ: Household, R/o. Plot No.38, Anulejas Laxmi Villages, Jyothi Nagar, Ashok Nagar, Ramachandrapuram, Sangareddy District, T.S. ...Petitioners AND ...Respondents 1) The Manager, State Bank of India & others 2) The Manager, State Bank of India & others 3) Dr. Thaduri Ultra Palgani D/o. Late Toranala Ramachandram W/o. Thaduri Anand Rao, Aged about 50 years, Occ: Govt. Employee, R/o. H.No.10-98/99, Flat No.402, Krishan Residential, New Gaddianaram Colony, Disliknagar, Hyderabad, T.S. 4) Thonala Shrivana Kumar D/o. Late Toranala Ramachandram W/o. Chippurthi Srinivas, Aged about 49 years, Occ: Household, R/o. Plot No.38, Anulejas Laxmi Villages, Jyothi Nagar, Ashok Nagar, Ramachandrapuram, Sangareddy District, T.S. ...Petitioners AND ...Respondents 1) The Manager, State Bank of India & others 2) The Manager, State Bank of India & others 3) Dr. Thaduri Ultra Palgani D/o. Late Toranala Ramachandram W/o. Thaduri Anand Rao, Aged about 50 years, Occ: Govt. Employee, R/o. H.No.10-98/99, Flat No.402, Krishan Residential, New Gaddianaram Colony, Disliknagar, Hyderabad, T.S. 4) Thonala Shrivana Kumar D/o. Late Toranala Ramachandram W/o. Chippurthi Srinivas, Aged about 49 years, Occ: Household, R/o. Plot No.38, Anulejas Laxmi Villages, Jyothi Nagar, Ashok Nagar, Ramachandrapuram, Sangareddy District, T.S. ...Petitioners AND ...Respondents 1) The Manager, State Bank of India & others 2) The Manager, State Bank of India & others 3) Dr. Thaduri Ultra Palgani D/o. Late Toranala Ramachandram W/o. Thaduri Anand Rao, Aged about 50 years, Occ: Govt. Employee, R/o. H.No.10-98/99, Flat No.402, Krishan Residential, New Gaddianaram Colony, Disliknagar, Hyderabad, T.S. 4) Thonala Shrivana Kumar D/o. Late Toranala Ramachandram W/o. Chippurthi Srinivas, Aged about 49 years, Occ: Household, R/o. Plot No.38, Anulejas Laxmi Villages, Jyothi Nagar, Ashok Nagar, Ramachandrapuram, Sangareddy District, T.S. ...Petitioners AND ...Respondents 1) The Manager, State Bank of India & others 2) The Manager, State Bank of India & others 3) Dr. Thaduri Ultra Palgani D/o. Late Toranala Ramachandram W/o. Thaduri Anand Rao, Aged about 50 years, Occ: Govt. Employee, R/o. H.No.10-98/99, Flat No.402, Krishan Residential, New Gaddianaram Colony, Disliknagar, Hyderabad, T.S. 4) Thonala Shrivana Kumar D/o. Late Toranala Ramachandram W/o. Chippurthi Srinivas, Aged about 49 years, Occ: Household, R/o. Plot No.38, Anulejas Laxmi Villages, Jyothi Nagar, Ashok Nagar, Ramachandrapuram, Sangareddy District, T.S. ...Petitioners AND ...Respondents 1) The Manager, State Bank of India & others 2) The Manager, State Bank of India & others 3) Dr. Thaduri Ultra Palgani D/o. Late Toranala Ramachandram W/o. Thaduri Anand Rao, Aged about 50 years, Occ: Govt. Employee, R/o. H.No.10-98/99, Flat No.402, Krishan Residential, New Gaddianaram Colony, Disliknagar, Hyderabad, T.S. 4) Thonala Shrivana Kumar D/o. Late Toranala Ramachandram W/o. Chippurthi Srinivas, Aged about 49 years, Occ: Household, R/o. Plot No.38, Anulejas Laxmi Villages, Jyothi Nagar, Ashok Nagar, Ramachandrapuram, Sangareddy District, T.S. ...Petitioners AND ...Respondents 1) The Manager, State Bank of India & others 2) The Manager, State Bank of India & others 3) Dr. Thaduri Ultra Palgani D/o. Late Toranala Ramachandram W/o. Thaduri Anand Rao, Aged about 50 years, Occ: Govt. Employee, R/o. H.No.10-98/99, Flat No.402, Krishan Residential, New Gaddianaram Colony, Disliknagar, Hyderabad, T.S. 4) Thonala Shrivana Kumar D/o. Late Toranala Ramachandram W/o. Chippurthi Srinivas, Aged about 49 years, Occ: Household, R/o. Plot No.38, Anulejas Laxmi Villages, Jyothi Nagar, Ashok Nagar, Ramachandrapuram, Sangareddy District, T.S. ...Petitioners AND ...Respondents 1) The Manager, State Bank of India & others 2) The Manager, State Bank of India & others 3) Dr. Thaduri Ultra Palgani D/o. Late Toranala Ramachandram W/o. Thaduri Anand Rao, Aged about 50 years, Occ: Govt. Employee, R/o. H.No.10-98/99, Flat No.402, Krishan Residential, New Gaddianaram Colony, Disliknagar, Hyderabad, T.S. 4) Thonala Shrivana Kumar D/o. Late Toranala Ramachandram W/o. Chippurthi Srinivas, Aged about 49 years, Occ: Household, R/o. Plot No.38, Anulejas Laxmi Villages, Jyothi Nagar, Ashok Nagar, Ramachandrapuram, Sangareddy District, T.S. ...Petitioners AND ...Respondents 1) The Manager, State Bank of India & others 2) The Manager, State Bank of India & others 3) Dr. Thaduri Ultra Palgani D/o. Late Toranala Ramachandram W/o. Thaduri Anand Rao, Aged about 50 years, Occ: Govt. Employee, R/o. H.No.10-98/99, Flat No.402, Krishan Residential, New Gaddianaram Colony, Disliknagar, Hyderabad, T.S. 4) Thonala Shrivana Kumar D/o. Late Toranala Ramachandram W/o. Chippurthi Srinivas, Aged about 49 years, Occ: Household, R/o. Plot No.38, Anulejas Laxmi Villages, Jyothi Nagar, Ashok Nagar, Ramachandrapuram, Sangareddy District, T.S. ...Petitioners AND ...Respondents 1) The Manager, State Bank of India & others 2) The Manager, State Bank of India & others 3) Dr. Thaduri Ultra Palgani D/o. Late Toranala Ramachandram W/o. Thaduri Anand Rao, Aged about 50 years, Occ: Govt. Employee, R/o. H.No.10-98/99, Flat No.402, Krishan Residential, New Gaddianaram Colony, Disliknagar, Hyderabad, T.S. 4) Thonala Shrivana Kumar D/o. Late Toranala Ramachandram W/o. Chippurthi Srinivas, Aged about 49 years, Occ: Household, R/o. Plot No.38, Anulejas Laxmi Villages, Jyothi Nagar, Ashok Nagar, Ramachandrapuram, Sangareddy District, T.S. ...Petitioners AND ...Respondents 1) The Manager, State Bank of India & others 2) The Manager, State Bank of India & others 3) Dr. Thaduri Ultra Palgani D/o. Late Toranala Ramachandram W/o. Thaduri Anand Rao, Aged about 50 years, Occ: Govt. Employee, R/o. H.No.10-98/99, Flat No.402, Krishan Residential, New Gaddianaram Colony, Disliknagar, Hyderabad, T.S. 4) Thonala Shrivana Kumar D/o. Late Toranala Ramachandram W/o. Chippurthi Srinivas, Aged about 49 years, Occ: Household, R/o. Plot No.38, Anulejas Laxmi Villages, Jyothi Nagar, Ashok Nagar, Ramachandrapuram, Sangareddy District, T.S. ...Petitioners AND ...Respondents 1) The Manager, State Bank of India & others 2) The Manager, State Bank of India & others 3) Dr. Thaduri Ultra Palgani D/o. Late Toranala Ramachandram W/o. Thaduri Anand Rao, Aged about 50 years, Occ: Govt. Employee, R/o. H.No.10-98/99, Flat No.402, Krishan Residential, New Gaddianaram Colony, Disliknagar, Hyderabad, T.S. 4) Thonala Shrivana Kumar D/o. Late Toranala Ramachandram W/o. Chippurthi Srinivas, Aged about 49 years, Occ: Household, R/o. Plot No.38, Anulejas Laxmi Villages, Jyothi Nagar, Ashok Nagar, Ramachandrapuram, Sangareddy District, T.S. ...Petitioners AND ...Respondents 1) The Manager, State Bank of India & others 2) The Manager, State Bank of India & others 3) Dr. Thaduri Ultra Palgani D/o. Late Toranala Ramachandram W/o. Thaduri Anand Rao, Aged about 50 years, Occ: Govt. Employee, R/o. H.No.10-98/99, Flat No.402, Krishan Residential, New Gaddianaram Colony, Disliknagar, Hyderabad, T.S. 4) Thonala Shrivana Kumar D/o. Late Toranala Ramachandram W/o. Chippurthi Srinivas, Aged about 49 years, Occ: Household, R/o. Plot No.38, Anulejas Laxmi Villages, Jyothi Nagar, Ashok Nagar, Ramachandrapuram, Sangareddy District, T.S. ...Petitioners AND ...Respondents 1) The Manager, State Bank of India & others 2) The Manager, State Bank of India & others 3) Dr. Thaduri Ultra Palgani D/o. Late Toranala Ramachandram W/o. Thaduri Anand Rao, Aged about 50 years, Occ: Govt. Employee, R/o. H.No.10-98/99, Flat No.402, Krishan Residential, New Gaddianaram Colony, Disliknagar, Hyderabad, T.S. 4) Thonala Shrivana Kumar D/o. Late Toranala Ramachandram W/o. Chippurthi Srinivas, Aged about 49 years, Occ: Household, R/o. Plot No.38, Anulejas Laxmi Villages, Jyothi Nagar, Ashok Nagar, Ramachandrapuram, Sangareddy District, T.S. ...Petitioners AND ...Respondents 1) The Manager, State Bank of India & others 2) The Manager, State Bank of India & others 3) Dr. Thaduri Ultra Palgani D/o. Late Toranala Ramachandram W/o. Thaduri Anand Rao, Aged about 50 years, Occ: Govt. Employee, R/o. H.No.10-98/99, Flat No.402, Krishan Residential, New Gaddianaram Colony, Disliknagar, Hyderabad, T.S. 4) Thonala Shrivana Kumar D/o. Late Toranala Ramachandram W/o. Chippurthi Srinivas, Aged about 49 years, Occ: Household, R/o. Plot No.38, Anulejas Laxmi Villages, Jyothi Nagar, Ashok Nagar, Ramachandrapuram, Sangareddy District, T.S. ...Petitioners AND ...Respondents 1) The Manager, State Bank of India & others 2